
 

 

ПОРЯДОК ВІДСТУПЛЕННЯ АТ «БАНК ІНВЕСТИЦІЙ ТА 

ЗАОЩАДЖЕНЬ» ПРАВА ВИМОГИ ЗА ДОГОВОРОМ ПРО СПОЖИВЧИЙ 

КРЕДИТ НОВОМУ КРЕДИТОДАВЦЮ 

 

Відповідно до Цивільного кодексу України, з урахуванням вимог  Закону України 

«Про споживче кредитування» та умов договору про споживчий кредит, Банк має 

право в будь-який час без згоди Споживача (якщо інше не передбачено умовами 

договору про споживчий кредит) відступити всі або частину своїх прав і вимог за 

договором про споживчий кредит Новому кредитору або залучити колекторську 

компанію до врегулювання простроченої заборгованості. 

 Банк, у разі відступлення права вимоги за договором про споживчий кредит, 

зобов’язаний повідомити Споживача у строки та у спосіб, визначений Законом 

України «Про споживче кредитування», а також про факт передачі персональних 

даних споживача та надати інформацію про Нового кредитора або колекторську 

компанію (найменування, ідентифікаційний код юридичної особи в Єдиному 

державному реєстрі підприємств і організацій України, місцезнаходження, 

інформацію для здійснення зв’язку - номер телефону, адресу, адресу електронної 

пошти).  

Зазначений обов’язок зберігається за Новим кредитором у разі подальшого 

відступлення права вимоги за відповідним договором. До Нового кредитора 

переходять передбачені Законом зобов’язання Банку, зокрема щодо взаємодії із 

споживачами при врегулюванні простроченої заборгованості (вимоги щодо 

етичної поведінки).  

Банк має право залучати до врегулювання простроченої заборгованості виключно 

колекторську компанію, включену до реєстру колекторських компаній, шляхом 

укладення відповідного договору. Договір, спрямований на врегулювання 

простроченої заборгованості, укладений Банком з юридичною особою, яка не 

включена до реєстру колекторських компаній, є нікчемним. У разі відступлення 

права вимоги за договором про споживчий кредит Банком, Новий кредитор 

набуває усі права та обов’язки Банку за договором про споживчий кредит у 

повному обсязі або в частині. 


